

# Nagovor predsednika Državnega sveta na 7. Strateški konferenci Vrednost inovacij »Brez predaha za zdrav jutri«

Državni svet, 9. oktober 2018 ob 13. uri

#BrezPredaha

[www.vrednostinovacij.si](http://www.vrednostinovacij.si)

Organizator

MEDNARODNI FORUM  
ZNANSTVENORAZISKOVALNIH  
FARMACEVTSKIH DRUŽB, GIZ

Institucionalni so-organizator

JAZMP

Spoštovane udeleženke in udeleženci današnjega posveta,

- visoki gostje – gospod Samo Fakin, minister za zdravje,
- spoštovani organizatorji iz Mednarodnega foruma znanstveno-raziskovalnih farmacevtskih družb - gospa Katarina Verhnjak, predsednica uprave,
- dr. Stanislav Primožič, v. d. direktorja Javne agencije RS za zdravila in medicinske pripomočke,
- spoštovane referentke in referenti,
- vsa zainteresirana javnost,
- predstavniki medijev,

dovolite mi, da vas pozdravim v Državnem svetu Republike Slovenije, drugem domu našega parlamenta.

Državni svet je eden od dejavnikov odločanja v procesu oblikovanja politik in lahko posledično prispeva h kvalitetnejši zakonodaji, med drugim tudi na področju zdravstva.

Kot drugi dom parlamenta Državni svet podaja mnenja na zakonodajne predloge, zato je v procesu odločanja pomembno, da so državne svetnice in državni svetniki svetniki dobro informirani o namenu in ciljih zakonodajnih predlogov.

V praksi se je Državni svet izkazal kot institucija, ki tesno sodeluje s civilno družbo in iz nje črpa pobude za zakonodajne rešitve.

Temu so namenjeni tudi posveti, kot je današnji.

Posveti omogočajo civilni družbi neposredno predstavitev interesov v parlamentu in posredno vplivanje na oblikovanje politik in zakonodaje. Na posvetih izpostavljamo probleme, iščemo in zakonodajalcu predlagamo rešitve ter preko medijev o njih seznanjamo javnost. Naš cilj je soočanje mnenj čim širšega kroga civilne družbe - to je strokovne in laične javnosti ter političnih odločevalcev.

Za zdravje pogosto pravimo, da je naša največja vrednota. V zadnjih desetletjih smo priča hitremu razvoju na področju medicine in farmacije, pri čemer imajo inovacije neprecenljiv pomen. Posledično je zaradi tega boljša oskrba bolnikov, daljša se življenjska doba, višja je kvaliteta življenja, vse to pa prispeva tudi k večji produktivnosti družbe.

Desetletja investiranja v inovativne zdravstvene tehnologije so pripomogla k temu, da danes uspešno zdravimo in preprečujemo vrsto bolezni bolje kot kdajkoli v zgodovini. Nekatere epidemije, ki so v preteklosti zdesetkale cele narode, ostajajo le še oddaljen spomin.

S staranjem prebivalstva se porajajo povsem nove dileme in novi problemi, saj narašča število bolezni, predvsem nenalezljivih kroničnih, ki prizadevajo starejše prebivalce.

Javno dostopne raziskave kažejo, da bo slovenski zdravstveni sistem v prihodnjih 20-ih letih zaradi staranja prebivalstva močno obremenjen, kajti staranje bo vplivalo tudi na povečanje povpraševanja po zdravstvenih storitvah.

Nove tehnologije in nova zdravila omogočajo doslej skorajda nepredstavljivo možnost sanacije bolezenskih stanj in znakov. Inovativne rešitve lahko pripomorejo k izboljšanju kakovosti preventive in učinkovitosti zdravljenja, s tem pa k finančni vzdržnosti zdravstvenih sistemov.

In prav vzdržnost zdravstvenih sistemov je danes ena od najbolj perečih težav ne le Slovenije, ampak tudi vseh držav članic EU, ki terja razmislek o večjih vlaganjih v inovacije na področju kroničnih bolezni, povezanih s staranjem prebivalstva.

Spoštovani,

sodobne tehnologije in dognanja na področjih medicine in farmacije prinašajo človeštvu višjo kakovost življenja, manjša tveganja za obolevanje in več možnosti za preživetje in popolno okrevanje.

Vlaganje v razvoj in inovacije omogoča tudi nižje proizvodne stroške in večjo dostopnost zdravil in zdravstvenih pripomočkov ter storitev vsem ljudem po svetu. Je torej eden izmed najbolj humanih in upravičenih izdatkov človeške družbe.

Človeštvo se na doseženi stopnji razvoja ne bi smelo ukvarjati z vprašanjem »Biti ali ne biti?« temveč z vprašanjem »Kako biti čim dlje in čim bolje na tem svetu?«

S to mislijo zaključujem in upam, da boste ponudili del odgovorov na zadnje vprašanje. Vsem skupaj želim uspešno današnje strokovno druženje.

Hvala za pozornost.